

军用大飞机“运-20”昨成功首飞

试飞时长为1小时，“歼-15”伴飞右后方



“运-20”试飞瞬间

综合中新社、央广新闻报道 26日14时整，“运-20”在西安阎良基地进行首次试飞。目击“运-20”首飞的飞扬军事网友“老佛爷”向记者透露称，运-20在昨天上午进行相关准备工作后，于14时整正式起飞，试飞时长为1小时，15时整成功降落。

“运-20”代号“鲲鹏”，是我国自主研发的新一代重型军用运输机、最大军用飞机，由西飞集团主要研制，运-20技术性能较强，优于俄罗斯的伊尔-76MD，接近最新型的伊尔-476的水平。起降能力相当

强，能在较为简易的机场上起降，能够运载解放军绝大部分大型作战和支援车辆。

“运-20”机体长47米，翼展45米，高15米，实用升限是13000米，最高载重量是66吨，最大起飞重量220吨，因此跻身全球十大运力最强运输机之列。“运-20”的首飞意味着中国空军向战略空军迈出了坚实的一步。它的意义堪比载人航天工程和“蛟龙号”深海探测。尽管大运特指军用大型运输机，但它依然属于通常所说的大飞机范畴。在军用大型运输机技术领域取得

突破的话，将在很大程度上推动整个大飞机产业的发展。

另据中央电视台新闻中心官方微博消息，昨天下午，中国依靠自己的力量研制发展的“运-20”大型运输机首飞成功，空中有一架“歼-15”伴飞在右后方，两机相距约200米。“运-20”飞机是一种大型、多用途运输机，可在复杂气象条件下，执行各种物资和人员的长距离航空运输任务。“运-20”首飞成功，对于抢险救灾、人道主义援助等紧急情况，具有重要意义。

叫停向低保户搭售手机 责令县委书记当面道歉

据新华社电 甘肃定西漳县殪虎桥乡瓦房村“低保户被强迫购买手机”问题已经得到整改。

根据定西市调查核实，2012年8月1日，漳县“联村联户，为民富民”行动办公室和电信公司联合发文，对电信公司的“双联惠民卡”业务进行宣传，尽管在文件中明确要求“在具体工作中，各级干部不得以任何形式向农民强行发售电信卡和手机”，但在实际发放过程中，瓦房村违反文件规定，在向70户农户免费发放“双联惠民卡”的同时又搭售手机，其中包括66户低保户。

定西市出台的整改措施包括，责成漳县县委书记到殪虎桥乡瓦房村向群众当面道歉，同时收回所发文件；责成漳县县委按程序对漳县“双联”办主任作停职处理，对殪虎桥乡瓦房村党支部书记作撤职处理；全部退回手机款。

网传无锡亿元盖办公楼 官方回应系环境监测站

据中新社电 日前，网传江苏无锡市环保局耗资过亿元新建政府办公楼，被质疑“豪华衙门”。26日，记者从无锡市环境监测中心获悉，所谓豪华办公楼实为该市竣工在即的环境监测中心，将成为国家发改委“感知环境智慧环保”环境监测监测物联网应用示范工程。

2007年无锡太湖水危机后，无锡市先后逐步将多种物联网新兴技术应用用于水环境监测，开国内智慧环保先河。凭借物联网产业在无锡的蓬勃先发优势，打造现代化的环境监测监控体系随之被纳入政府发展目标。2008年底，无锡市环境监测中心立项获批，2010年正式启动建设。

据悉，目前无锡市环境监测中心主体工程均已建设完毕，相关环境监测监控设备和人员已陆续开始进驻，预计今年3月正式启用。

陕西房姐龚爱爱再被曝 在北京拥千余平米房产

据《新京报》报道 本月23日，记者曾接到爆料，称陕西“房姐”龚爱爱以“龚仙霞”的名义在北京朝阳区北苑某处拥有房产。25日，记者再次接到爆料，“房姐”龚爱爱以龚仙霞的名义在该处拥有1000多平米房产。知情人士透露，该处房产并没有租给此前爆料人所称的某教育集团，而是分为4套，一套房子出租给某干洗店，另外三套空置。

前日，记者来到北苑6号院天怡家园物业处，发现2号楼底商有4处房产的水费、电费缴费单上的用户单位为“龚仙霞”。24日晚和25日，记者两次来到北苑6号院天怡家园2号楼底商某干洗店处，干洗店工作人员再次承认房屋租赁合同中出现龚仙霞的名字。但他以合同不在店内为由没有出示租赁合同。

8城市女大学生举报企业性别歧视 267家企业仅一家被罚

据新华社电 北京、上海等8个城市的女大学生集体举报267家涉嫌在招聘中性别歧视的企业一事，到现在已过一个月，但她们对陆续得到的回复有些失望：除了智联招聘删除了涉嫌性别歧视的招聘信息外，被举报的企业仅有一家被罚。

眼下正是毕业生找工作的紧张时期，然而很多女大学生发现不少企业在招聘中赫然标注“只招男生”，涉嫌性别歧视。2012年12月26日，上海、广州等八个城市

的女大学生向各地人社局、工商局举报了267家在专业招聘网站“智联招聘”中发布性别歧视招聘信息的企业，并集体向北京朝阳区人社局举报了“智联招聘”。

集中举报活动的发起人、中山大学2012年应届女毕业生郑楚然说，“智联招聘”网站已经把所有限制性别的企业招聘启事删除，但仅有三成的举报信收到了主管部门回复。对这些回复，她们也并不满意。

“从目前收到的回复来看，仅有武汉市

一家企业被处以1万元罚款，其他主管部门找来各种借口不予处理，这是行政不作为。”郑楚然说。

女大学生们说，对未回复的部门和回复不满意的部门，她们将考虑采取下一步行动。

长期关注性别歧视领域的北京瑞风律师事务所律师黄溢智律师表示，我国多部法律均明确规定，“各单位在录用职工时，除不适合妇女的工种或者岗位外，不得以性别为由拒绝录用妇女或者提高对妇女的录用标准。”

中石化回应“解约风波”：“解聘数千名应届毕业生”夸大事实

星报综合报道 1月25日，《经济观察报》记者刊发题为《中石化“解约风波”》的报道，中石化有关部门负责人称其中有关涉及中石化二级单位与毕业生解除就业协议以及中石化2011年人工成本等报道内容严重失实。

据这位负责人称，报道中所称“中石化多个二级子公司正与数千名应届毕业生解除已经签署的三方协议”严重夸大事实。

实际情况是，部分直属单位提前签订协议或达成就业意向的应届毕业生共522人，另有个别单位与高校合作订单培养各类毕业生294人。近期，这些单位根据用人需求的变化，与大部分毕业生在充分协商的基础上办理了解约手续，并按照协议不同的约定分别进行了违约赔偿。

该报道所涉及的“2011年中石化拥有超过106万名员工，为央企之最，因此人工

成本一直居高不下，2011年中石化在工资、薪金以及其他员工福利方面支出3626.3亿元，较2010年增长25.8%”相关内容，严重失实，纯属恶意编造。事实是，2011年中石化拥有106万名员工，经上级主管部门审核和第三方机构审计认定，人工成本(包括在岗职工工资、劳务用工工资以及按照国家有关规定缴纳的五险一金等支出)，共发生873.7亿元。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13026期中奖号码:895			
直选	3795	1000	91
组选3	0	320	0
组选6	6089	160	131
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13026期中奖号码:89545			
直选	23	2	100000
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013026期中奖号码:03、08、10、14、15			
特别奖	0	0	0
一等奖	128	27	2620
二等奖	7662	1920	10
六省市投注总额:981146元,安徽投注总额:264502元 奖池奖金:824780元			
中国福利彩票3D玩法第2013026期中奖号码:857			
单选	19580	742	1000
组选三	0	0	320
组选六	32532	853	160
全国投注总额:58905784元,安徽投注总额:1534932元			
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2013011期中奖号码:基本号码733089生肖码:蛇			
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	0	10000
四等奖	72	10	500
五等奖	1228	105	50
六等奖	31031	2665	5
六省市投注总额:1223440元,安徽投注总额:107440元 奖池奖金:36678989元			
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第13011期中奖号码:01、02、08、15、23+06、09			
一等奖	3	8253813	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	20	268910	2
四等奖	(追加)7	161346	0
五等奖	65	21808	2
六等奖	(追加)16	13084	0
七等奖	197	3000	3
八等奖	(追加)67	1500	0
九等奖	3707	600	153
十等奖	(追加)1099	300	31
十一等奖	15558	100	543
十二等奖	(追加)4533	50	202
十三等奖	186733	10	5980
十四等奖	(追加)54613	5	1670
十五等奖	2171320	5	70137
十六等奖	5247	60	186
全国投注总额:104498308元,本省投注总额:3518500元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013026期中奖号码:07、12、14、15、19			
一等奖	1	3576	3576
二等奖	19	100	1900
三等奖	305	10	3050
本期投注总额:15580元			
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第13026期中奖号码:04、05、06、15、21			
一等奖	27	17675	1
二等奖	2934	50	227
三等奖	48228	5	4524
全国投注总额:1765478元 本省投注总额:156246元			